

## Кольца с бирюзой

Автор: Administrator  
22.10.2011 00:00

---



Древние ацтеки верили, что бирюза – это окаменевшие слезы богини неба, установившей мир на земле. Поэтому бирюзу считали символом дружбы и мира. Этот красивый яркий камень сегодня ценят за его нежно-голубой цвет и выразительность. В европейской традиции золотое кольцо со светлой бирюзой говорит о преданной любви, сильных и искренних чувствах. В Средневековье женщины для привлечения мужчины старались зашить в его одежду кусочек этого камня.

Золотые кольца с бирюзой смотрятся очень изящно и подойдут женщинам с тонкими и нежными руками. Бирюза поражает воображение обилием различных оттенков, так как бывает и бледно-голубой и насыщенно-синей, может иметь зеленоватый блеск или размытые черные линии. Кольцо с этим камнем делает образ женщины притягательным и чарующим, немного таинственным и загадочным. Именно с его помощью можно рассказать избраннице о своих чувствах к ней.

И в Древнем Риме бирюза считалась символом любви, ему приписывали магическое свойство возвращать ушедших возлюбленных. Кольцо с бирюзой говорит о необычности женщины, ее неординарном характере и женственности. Оно прекрасно смотрится на длинных тонких пальцах, дает своей обладательнице уверенность в себе и прилив энергии.